RQYQ16P

1. Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion 2. Tasa de cambio en la capacidad de calefaccion
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[ Diametro de los tubos principales (tamafio estandar) ] [ EXPLICACION DE SIMBOLOS |
Modelo Gas Liquido Hp: Diferznclia de.;i\ée.l (tm) entr«at]as unidgq«'as faxfteriores e interiores
RQYQ16P 2286 0127 . cuando la unidad interior esta en posicion inferior
Hm: Diferencia de nivel (m) entre as unidades exteriores e interiores
cuando la unidad interior esta en posicion superior
L:  Longitud de tuberia equivalente (m)
a:  Tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion/calefaccion
[ Grado de templado y grosor ]
Grado de templado Tipo O Tipo 1/2H
Diadmetro exterior 0127 | 9159 | 0286 | 9318
Grosor minimo de la pared | 0,80 0,99 0,99 1,10
3D053167M
I notas
Estas cifras ilustran la tasa de cambio en la capacidad de un sistema de unidades interiores estandar con una carga méxima (con el termostato programado al maximo) y bajo condiciones
estandar.

Ademas, en condiciones de carga parcial, s6lo hay una desviacion menor de la tasa de cambio de capacidad indicada en las cifras anteriores.
2. Con esta unidad exterior, se llevan a cabo el control constante de presion de evaporacion durante la refrigeracion y el control constante de presion de condensacion durante la calefaccion.
3. Método para calcular la capacidad de climatizacion (refrigeracion/calefaccion):
La maxima capacidad de climatizacion del sistema sera la capacidad de climatizacion total de las unidades interiores obtenida a partir de la tabla de caracteristicas de capacidad o la
maxima capacidad de climatizacion de las unidades exteriores tal y como
se explica a continuacion, la que sea menor.

Calculo de la capacidad de climatizacién de las unidades exteriores.
- Condicion: la relacion de combinacion de la unidad interior no supera el 100%.

Capacidad méaxima de climatizacionde | = | Capacidad de climatizacién de las unidades exteriores obtenida a partir de la tabla de caracter-
las unidades exteriores isticas de capacidad en combinacion del 100%

x | Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia hasta
la unidad interior més lejana

- Condicion: la relacion de combinacion de la unidad interior supera el 100%.

Capacidad maxima de climatizacion de | = | La capacidad del A/C de las unidades exteriores obtenida de la tabla de capacidades -
las unidades exteriores relacion de combinacion
x | Tasa de cambio de capacidad debida a la longitud de tuberia hasta

la unidad interior mas lejana

4. Cuando la longitud equivalente total de los tubos es de 90 m o mas, se debe aumentar el didmetro de los tubos del gas y del liquido principales (secciones de derivacion — unidad exterior)
Cuando la diferencia de nivel es 50 m o mas, el diametro de la tuberia de liquido principal (unidad exterior-secciones de derivacion) debe aumentarse.
[ Diametro del caso anterior ]
Modelo Gas Liquido
RQYQ16P 2318* 2159
* Si esta disponible en la obra, utilice este tamafo. De lo contrario, sin aumento.

5. Consulte la tasa de cambio en la capacidad de refrigeracion / calefaccion en los valores anteriores basandose en la longitud equivalente siguiente.

Longitud total equivalente = (longitud equivalente hasta el

tubo principal) (ejemplo)
x Factor de correccion + (Longitud equivalente después de Longitud equivalente Longitud equivalente

la derivacion) L f
80m 4om |

Seleccione un factor de correccion de la siguiente tabla.
Cuando se calcula la capacidad de refrigeracion: tamafio del tubo de gas Unidad
|'Cuando se calcula la capacidad de calefaccion: tamario del tubo de liquido ::I

T Jubodegas  :Aumento de tamafig interior
Tasa de cambio Del coeficiente de rendimiento Unidad exterior  Tuberia de liquido: Tamafio esténdar Derivacion

(tuberia objeto) Tamafio estandar | Aumento de tamafio
Refrigeracion (tubo de gas) 10 05 En el caso anterior (Refrigeracion) Longitud de tuberfa total = 80m x 0,5 + 40m = 80m
— — (Calefaccion) Longitud de tuberia total = 80m x 0,3 + 40m = 64m
Calefaccidn (tubo de liquido) 10 03 La tasa de cambio en a capacidad de refrigeracion cuando Hp = 0 m es, por lo tanto, aproximadamente 0,88

a capacidad de calefaccion cuando Hp = 0 m es, por lo tanto, aproximadamente 1





